
Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 

додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч 

мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 15.04.2020,  Розмір вибірки: 1000 респондентів

Що у Вас викликає більше тривоги:
Кількість респондентів, що відповіли на обидва питання: 1000

З
а

г
а

л
ь

н
а

 з
а

г
р

о
з
а

О
с
о

б
и

с
т
а

 з
а

г
р

о
з
а

Що обирають українці:

БІДНІСТЬ АБО ЗАРАЖЕННЯ

Що у Вас особисто викликає більше тривоги:
Кількість респондентів, що відповіли на обидва питання: 1000

На рівні загальної загрози українців більше лякає падіння економіки через 

подовження карантину.

На особистому рівні, навпаки, вірогідність зараження виглядає більш загрозлово.
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Кількість респондентів, що відповіли на обидва питання: 1000

На загальному рівні всі групи респондентів більше бояться економічних проблем.

На особистому рівні страх інфікування значно зростає в усіх групах. Особливо 

серед жінок та жителів Західного регіону.


